
1آموزشگاه آبادگران

1.گزینه 1

2.گزینه 2

می دانیم که    است.

دقت کنید وقتی   داخل قدر مطلق منفی است پس داریم:

 
همانگونه که می دانیم آهنگ آنی تغییر تابع  در نقطه ي  برابر با مشتق تابع در این نقطه است. پس داریم: 3.گزینه 1

 آهنگ متوسط

پس آهنگ آنی یک واحد از آهنگ متوسط بیشتر است.

با توجه به این که آهنگ لحظه اي تغییر  در  برابر  است،  در نتیجه  می باشد. 4.گزینه 3

 پس

5.گزینه 1
می دانیم: 

6.گزینه 2
شرط مشتق پذیري تابع  در  آن است که تابع  در  پیوسته باشد و مشتق هاي راست و چپ آن در  با هم برابر

باشند.

 : شرط پیوستگی

 :تساوي مشتق هاي راست وچپ

از  و  جواب  و  بدست می آید.

 
می دانیم: 7.گزینه 3

 
ابتدا حد عبارت داده شده را محاسبه کرده و اطلاعات مورد نظر را بدست می آوریم.
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0بوده که پس از رفع ابهام جوابش عدد شده استکسر
0

 چون جواب حد، عدد شده است پس این

برای ورود بھ سایت آبادگران روی لینک بالا کلیک کنید
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  پس

اکنون مشتق  را حساب می کنیم.

 

8.گزینه 1

مشخص است که    می باشد. بنابراین، کافی است از تابع مشتق گرفته و به جاي  آن عدد  را قرار

 
دهیم.

 
وقتی  داخل قدر مطلق، مثبت است و وقتی  داخل قدر مطلق، منفی است. 9.گزینه 3

 

 پس

 
در ابتدا قدر مطلقهاي توابع  و  را از بین میبریم. 10.گزینه 2

 

 
یعنی   است پس مشتق آن برابر  میباشد.
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